

## City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

## Legislation Details (With Text)

File #: 21-567 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:11/1/2021In control:City CouncilOn agenda:11/8/2021Final action:11/8/2021

Title: Adopt City Council Resolution Confirming the Continued Existence of a Local Emergency in the City

of Fort Bragg

Sponsors:

Indexes: Shared - Citywide

Code sections:

Attachments: 1. RESO Declaring Continuing Local Emergency

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/8/2021	1	City Council	adopted	Pass

Adopt City Council Resolution Confirming the Continued Existence of a Local Emergency in the City of Fort Bragg

At a special meeting on March 24, 2020, the Fort Bragg City Council ratified the City Manager's Proclamation declaring a local emergency due to COVID-19 in its Resolution No. 4242-2020. Since that date, the Council has adopted 35 resolutions reconfirming the existence of a local emergency. The City is required to reconfirm the existence of a local emergency every 21 days pursuant to Fort Bragg Municipal Code Section 2.24.040.